

Další krajské investice do školství: OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava získá nové hřiště a Akademie ve Světlé nad Sázavou parkoviště a hřiště

13.2.2026 - Monika Brothánková | Krajský úřad Kraje Vysočina

Kraj Vysočina připravuje další investice do školských budov a sportovišť. Krajská rada schválila dva stavební záměry na školách v Jihlavě a ve Světlé nad Sázavou a odsouhlasila vyhlášení výběrového řízení na projektanta nástavby základní školy v Pelhřimově.

„V areálu krajské střední školy v Jihlavě plánujeme opravu fasády památkově chráněné budovy v Husově ulici, přístavbu šaten a stavbu víceúčelového hřiště, škola ve Světlé nad Sázavou bude mít výhledově nové parkoviště a také hřiště a v Pelhřimově chystáme nástavbu na naší základní škole. To vše za předpokládaných více než 157 milionů korun. Ale věřím, že vysoutěžené částky budou nižší,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla.

Historickou budovu OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava v Husově ulici čeká rekonstrukce fasády, oprava kamenného soklu a výměna nevzhledného oplocení. Projekt řeší také přístavbu šaten s kapacitou kolem 260 skříněk, předláždění a rozšíření parkovacích ploch a vybudování nového víceúčelového hřiště s umělým povrchem pro basketbal, házenou, volejbal i malou kopanou včetně workoutových prvků. „Investice zlepší technický stav budovy a nabídne studentům moderní sportovní zázemí,“ upřesnil náměstek hejtmána Kraje Vysočina zodpovědný za krajský majetek Otto Vopěnka. Předpokládané náklady přesahují 40 milionů korun bez DPH.

Akademie Světlá nad Sázavou by měla získat nové parkoviště pro 30 osobních automobilů a venkovní sportovní areál s multifunkčním hřištěm, workoutovými prvky. Součástí úprav bude také přemístění hřiště pro plážový volejbal. „Projekt zvýší kapacitu parkování a zlepší bezpečnost pohybu v areálu díky oddělení příjezdu od hlavní komunikace. Chceme tím zajistit bezpečnější a komfortnější prostředí pro studenty i návštěvníky školy,“ informoval náměstek hejtmána pro oblast školství Pavel Řehoř. Změny by měly krajskou pokladnu vyjít na předpokládaných 7,5 milionu korun.

V případě třetí krajské investice do oblasti školství krajský radní schválili vyhlášení výběrové řízení na projektanta nástavby Základní školy Pelhřimov. Nástavba vyrostě v budově nad stávající tělocvičnou. Vzniknout tu mají nové učebny, zázemí pro pedagogy, výtah a venkovní terasa pro výuku. Projekt zahrnuje také výměnu oken a dveří a zateplení budovy. „Nové prostory pomohou žákům se speciálními vzdělávacími potřebami a zvýší kvalitu výuky,“ doplnil náměstek hejtmána Pavel Řehoř a s tím, že předpokládané stavební náklady dosahují 109 milionů korun bez DPH a zahájení prací kraj plánuje v roce 2027.

- tisk@kr-vysocina.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4136236&id_org=450008